



MAGYAR NÖVÉNYVÉDŐ MÉRNÖKI ÉS NÖVÉNYORVOSI KAMARA  
NÖVÉNYVÉDŐ GÉP ELLENŐRZŐ ÁLLOMÁS  
H-2481. Velence, Ország u. 23.

---

## Minőségpolitika

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Növényvédő Gép Ellenőrző Állomásának legfontosabb alapelve a minőség és a megbízhatóság, amely meghatározza szervezetünk egészének működését. Célunk egy olyan - minden igényt kielégítő - rendszer működtetése és hosszú távú fenntartása, mely képes a magyar növényvédelmi tevékenység gépparkjának felügyeletére, nyilvántartására és időszaki felülvizsgálati igényeinek való megfelelésére.

Ennek érdekében olyan hatékony és gazdaságos minőségirányítási rendszert dolgoztunk ki, amely garantálja az Állomás és az állomások szolgáltatásainak állandó és jó minőségét, valamint folyamatos fejlesztését. Szakembereink és munkatársaink felé olyan követelményeket támasztunk, melyek garantálják a céljaink eléréséhez szükséges személyzeti hátteret.

Céljaink megvalósítása érdekében kialakítottunk a vezetésen belül, egy minőségirányítási szervezetet, melynek feladata az integrált minőségirányítási rendszer hatékony, szakszerű és folyamatos működtetése, valamint fejlesztése.

Munkánk során különös figyelmet fordítunk a következőkre:

- Gondoskodunk a tevékenységünkkel kapcsolatos törvényi, hatósági és egyéb előírások folyamatos figyelemmel kíséréséről, és teljesítéséről.
- Hosszútávú kapcsolatot kívánunk kialakítani mindazon vállalkozásokkal és szervezetekkel, amelyek azonosulnak szervezetünk célkitűzéseivel, és elvárásaival.
- Gondoskodunk a szakszemélyzet folyamatos képzéséről, és lehetőséget biztosítunk minden, növényvédelmi tevékenységet végző szakember, vagy alkalmazott továbbképzésére.
- Törekszünk arra, hogy az ország növényvédelmi gépparkjának javítását elősegítsük, így a növényvédelmi tevékenységet segítsük hatékonyabbá, a termelést pedig biztonságosabbá tenni.
- Elvárjuk, hogy minden alkalmazott, megbízott, vagy szerződött fél, személyes képességeivel, tudásával és felelősségével hozzájáruljon céljaink sikeréhez.

*Velence, 2014. október. 01.*

**Bakonyi István**  
igazgató

---